APXEY OIKONOMIKHY OEQPIAY II

«TA AHMOZIA OIKONOMIKA»

KE®AAAIO 10°

AZKHZEIZ

»  Opwpéveg amd TIg ak0lov0es aokNoelg amotéresav Ofpata otic mavelhadkég efetdoseig

PO YOVUEVOV ETOV.

AZKHZH 1

AIvVETOL 0 TIVOKOG LE TO GTAOLY TOPAYMOYNG EVOS TPOIOVTOG !

1) (2) 3) (4) (5) (6)
LTAAIA AZIA | ®.ILA. | TEAIKH | IPOXTIOEMENH | ®.01.A. 15%
MMAPATQIHE | STAAIOY | 15% AZIA | AZIA (mpo ®.1LA.) | emi Tng oTiAng (5)
1° 60
2° 140
3 260
4 400
TYNOAA

Na copnrinpm0oiv ta kevd, av yvopilete 6t1 0 O.I1A. givan 15%.

vio. n otAn (3) :

®.II.A.1 = 60° 15 =9
10C

15

®.I1.A.3 = 260 C =39

vio. T otAn (4) :

T.A1=60+9=69
T.A.3=260 + 39 = 299

vio. TN otAn (5) :

IILA1= 60
IT.A3=260-140 =120

vio. N othAn (3) :

®.JII.A.1 = 60° 15 =9
10C

15

®.JII.A.3=120° =18
10C

AYXH
®.IL.A.2 = 140° 15 =21
®.I1.A.4 = 400° 15( =60

T.A2,=140+21 =161
T.A., =400 + 60 = 460

IT.A., =140 - 60 = 80
IT1.A., =400 - 260 = 140

®.II.A., = 80" 15 =12
10C

15

®.I1.A.4 = 140° =21
10C
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KEDAAAIO 10 : TA AHMOZXIA OIKONOMIKA 2

(1) (2) (3) (4) (5) (6)
STAAIA AEIA | ®ILA. | TEAIKH | IPOSTIOEMENH ®.ILA. 15%
TIAPATQIHS | STAAIOY |  15% AZIA | AZIA (mpo ®.ILA.) | eni g otiing (5)

1° 60 9 69 60 9

2° 140 21 161 80 12

3 260 39 299 120 18

& 400 60 460 140 21
TYNOAA 60 460 400 60

AZKHZH 2

Mia emyeipnon TpoceEpel TPoiovTA TOL 1| TR TOVS YOPIS TO @opo damavyg (P.I1.A.) given 400
gVP®. Av 0 POoporoYIKOS ovvtelesT|S eivanr 23%, va vTOAOYIGTOOV 0 POPOG KoL 1] TEMKI TIU| ME
D.ILA.

AYZH

O @opog Ba etvar  400¢ 123 = 92gvp®

H tehwen i Oa eivonr 400 + 92 = 492vpo

AZKHZH 3

Mia emvyeipnon moodd éva mpoiov ety Tiuf TOV 369 cupd (cvpmepriapfavopévov @.I1.A.). Av o
@6pog givar 23%, va, VTOAOYIGTOVV 1] T TOV TPOiovTOS YWPic @ .IT.A. Kot 0 POpoOg damdvnc.

AYZH

H ) yopic @.ILA. Oo elvor 369 =P +P ¢ 12—032 & 369=123P < P=300gvpnd

O @opog Ha etvar  300° 12032 = 69evpo
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APXEY OIKONOMIKHY OEQPIAY II

AZKHZH 4

AlveTon 0 TOPOIKATO TIVEKAS TOV G.QOPA TNV QOPOAOYLN ELGOONNATOG.

Emiqo10 £1660npa (o€ e0p@d) | Poporoytkos GUVTELEGTIG
0-10.000 0%
10.001-30.000 10%
30.001-50.000 20%
50.001km dve 30%

A) O mohitng A kot o molitng B dnidvouv emioro si6odnpo 25.000 svpd ko 60.000 gvpd
avtiotoyya. No vroroyiotel 0 @Opog mov 0o TAnpaocel 0 Kabévag, pe paon v Topandve KAipoko

Poporoyiag E160ONNATOG.

B) O ka6évog amé Ttovg mopomave Ovo mohites ayopdaler éve avtokivnto aiog 10.000 gvpd.

IIinpover emmiéov @Opo damavng, mov vmoioyileton pe @oporoyikd ovvreieotyy 10%. Na
VoAoYiceTE TO POPO damavng. Na vToOLOYIGETE TO POPO GVTO MG TOGOGTO GTO EIGOONNA TOV TOLTOV
A ko B. TTow gival To copmépacpd 60g Yo TNV GVOAOYIKOTNTO TOV QOPOV SUTAVIG MG TPOS TO

£1600M 14 TOVG;

AYXH
A) O molitng A Bo TANpOGEL POPO :
0 10 ,
10000 — + 150000 — = 0 + 1500 = 15068vp®d
10C 10C

O moAitng B 6o mAnpooel popo :

0 10 20

10000 —— + 20000e — + 200000 — +
10C 10C 10C

=0 + 2000 + 4000 + 3000 = 9GAP®

10000 30

10C

B) O ¢dpog damdvng Oa civar 100000 10% = 100Gvpd

["a tov moAitn A mov €xet eilcoompua 25000evpd Oa ivan :

1qu ¢ 100% = 4 %aov £1600MUATOG TOV
2500(

I"a tov moAitn B mov €yet e1c6ompa 60000evpd Oa ivan :

1000 ¢ 100% = 1,6 %ov £1600MUaTOG TOV
6000(

To cvunépacpa ivor OTL TPOKELTOL Y10, AVTIGTPOPA TPOOOEVTIKO POPO YLoTl KAOMDS avEAVETOL TO

€1060M 10, N ovaAoyio Tov POPOL LEIDVETOL.
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KEDAAAIO 10 : TA AHMOZXIA OIKONOMIKA

AZKHZH 5

AIVETOL 0 TOPUKATO TIVOKOS TTOV .POPE TNV POPOLOYi0, ELGOONNOTOG.

Emiqou0 e1660npa (o€ evp@d) | Popoloyikos 6VVTELEGTIG
0-5000 0%
5001-12000 10%
12001- 25000 25%
250010 Gve 35%

A) O moMtng A, GOUQP®VE pE TO ETNOLO €600NNG TOV, TARPOGE popo Vyovg 1200 supd. Na
VOAOYIGETE TO 160010 TOV ONAMGCE.
B) O molitng B, ocOppmve pe 1o €tiolo £166dnMpa tov, TApmoe @opo vyovg 7450 svpd. Na
VOAOYIGETE TO 160010 TOV ONAMGCE.

AYXH
Emoto e1c60mua doporoyikdg Ewc6ompa >Hvoro edpov Yia To
(o€ gvpd) GUVTEAEOTNG KApoKiov £1600M L0 KALLLOKIOV
0 - 5000 0% 5000 5000e 0 _ 0
10C
5001 — 12000 10% 7000 7000e 11(;)C =700
2
12001 — 25000 25% 13000 13000e 105(_ =3250
25001kon v 35%

A)  ywo tov oM A
1200 — 700 = 508vpcd

Ta vrdérowma 500 gvpd TOV EOHPOV APOPOHV EIGOOMA TOV EVIACCETOL GTO TPITO KAUAKIO OTOL O
(QOPOLOYIKOC GUVTELESTNG gival 25%.
X e 2> =500 < X=5—OO < X =2000

10C 025

Apa 1o e1o60omua tov A givon 12000 + 2000 = 1400pcd

A) 7y tov oAty B :
7450 — 3250 — 700 = 35@0pd

Ta vroroima 3500evpd TOV POPOV APOPOVV EIGOO LA TTOV EVIAGGETOL GTO TEAELTAI0 KAUAKIO OOV
0 POpOoA0YIKOG cLVTEAESTYG etva 35%.

X 35 = 3500 & X=ﬂ) <~ X =10000
10C 035

Apa to e1060mpa Tov B givor 25000 + 10000 = 350G0pd
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